

202 R O M Ȃ N I A
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA FRATA
CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27 iulie 2023, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.191 din 19 iulie 2023 emisă de primarul comunei Frata.

Din consultarea condicii de prezență rezultă că la ședință participă 13 consilieri din cei 13 aleși .

La ședință participă domnul CHERECHEȘ CRISTIAN – MIRON primarul comunei Frata, Moldovan Dumitru-contabil , dna doctor Gergely Erzsebet medic de familie și un reprezentant Politia locala .

Domnul Lăcan Daniel Mihăița, secretarul general cu exercitare temporară de atribuții al comunei Frata, întreabă dacă după consultarea procesului verbal încheiat în ședința extraordinara din data de 13 iulie 2023 consilierii prezenți au obiecțiuni.

Ne fiind obiecțiuni se supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința extraordinară din data de 13 iulie 2023, pe care consilierii prezenți l-au aprobat în unanimitate .

Doamna STOIAN MARIA – președintele de ședință supune spre aprobare următorul proiect al :

O R D I N E I D E Z I

1. Informare cu privire la execuția bugetară pe semestrul I. 2023.
2. Analiza stării de sănătate a populației din comună, a condițiilor igienico- sanitare ce fac obiectul activității medicului de familie
3. Proiect de hotărâre CU PRIVIRE LA PREMIEREA, LA NIVELUL COMUNEI FRATA, A CUPLURILOR CARE SARBATORESC ÎN ANUL 2023 , 50 DE ANI, RESPECTIV 60 DE ANI DE CĂSĂTORIE
4. Proiect de hotărâre CU PRIVIRE LA APROBAREA PREMIERII ELEVILOR CARE AU OBȚINUT CELE MAI BUNE REZULTATE LA EVALUAREA NAȚIONALĂ , BACALAUREAT ȘI OLIMPIADELE ȘCOLARE JUDEȚENE ȘI NAȚIONALE
5. Proiect de hotărâre CU PRIVIRE LA AVIZAREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR PE DOMENIUL PUBLIC PRIVIND BRANȘAMENT ELECTRIC ÎN VEDEREA RACORDĂRII LA REȚEAUA ELECTRICĂ A STAȚIEI DE POMPARE APĂ SITUAT ÎN STRADA PRINCIPALĂ FN , LOC.FRATA , COMUN FRATA JUD.CLUJ
6. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 1 si Anexei 2 la Hotararea Consiliului Local Frata nr. 42 din data de 29 septembrie 2022, privind aprobarea studiului de fezabilitate/documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general/ a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "ÎNFIINTARE REȚEA DE

CANALIZARE ȘI STAȚIE DE EPURARE ÎN LOCALITATEA SOPORU DE CÎMPIE, COMUNA FRATA, JUDEȚUL CLUJ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

7. Probleme diverse .

Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Frata, prezentată de președintele de ședință .

În continuare se dă curs la informarea privind execuția bugetară pe semestrul I. 2023 prezentată de către domnul contabil Moldovan Dumitru. În continuare doamna dr. Gergely Erzsebet prezintă starea de sănătate a populației din comună, a condițiilor igienico- sanitare ce fac obiectul activității medicului de familie

Nefiind întrebări se trece la aprobarea proiectelor de hotărâri din prezenta ordine de zi.

În continuare dna președintă de ședință prezintă și supune spre aprobare proiectul de hotărâre CU PRIVIRE LA PREMIEREA, LA NIVELUL COMUNEI FRATA, A CUPLURILOR CARE SARBATORESC ÎN ANUL 2023 , 50 DE ANI, RESPECTIV 60 DE ANI DE CĂSĂTORIE , iar în urma discuțiilor purtate consilierii prezenți au aprobat în nr. de 13 „pentru” fapt pentru care au adoptat

HOTĂRÂREA CU NR. 34

Se prezintă în continuare de către dna președintă de ședință proiectul de hotărâre CU PRIVIRE LA APROBAREA PREMIERII ELEVILOR CARE AU OBTINUT CELE MAI BUNE REZULTATE LA EVALUAREA NAȚIONALĂ , BACALAUREAT ȘI OLIMPIADELE ȘCOLARE JUDEȚENE ȘI NAȚIONALE

Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 35

În continuare dna președintă de ședință prezintă și supune spre aprobare proiectul de hotărâre CU PRIVIRE LA AVIZAREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR PE DOMENIUL PUBLIC PRIVIND BRANȘAMENT ELECTRIC ÎN VEDEREA RACORDĂRII LA REȚEAUA ELECTRICĂ A STAȚIEI DE POMPARE APĂ SITUAT ÎN STRADA PRINCIPALĂ FN , LOC.FRATA , COMUN FRATA JUD.CLUJ . Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 36

Se prezintă în continuare de către dna președintă de ședință proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei 1 și Anexei 2 la Hotărârea Consiliului Local Frata nr. 42 din data de 29 septembrie 2022, privind aprobarea studiului de fezabilitate/documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general/ a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții “ÎNFIINTARE REȚEA DE CANALIZARE ȘI STAȚIE DE EPURARE ÎN LOCALITATEA SOPORU DE CÎMPIE, COMUNA FRATA, JUDEȚUL CLUJ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Iar în urma discuțiilor purtate consilierii prezenți au aprobat în nr.de 13 „pentru” fapt pentru care au adoptat

HOTĂRÂREA CU NR. 37

DIVERSE.

Domnul primar Cherecheș Cristian –Miron , întreabă consilieri prezenți , dacă sunt de acord cu cumpărarea unei suprafețe de 1.000 mp. , de la biserica ortodoxă Soporu de Câmpie în vederea construirii unei capele mortuare , de asemenea solicită aprobarea unei sume de 19 mii lei , sumă necesară privind organizarea festivalului „JOCUL SATULUI” din comună din data de 30 iulie 2023 , consilierii prezenți au fost de acord în unanimitate cu cele prezentate de primar .Domnul consilier Pop Ioan , solicită repararea gardului de la cimitirul din Soporu de Câmpie

Ne mai fiind alte probleme la ordinea de zi se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

PREȘEDINTE

**SECRETAR GENERAL CU EXERCITARE
TEMPORARĂ DE ATRIBUȚII**

STOIAN MARIA

LĂCAN DANIEL MIHĂIȚA